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Материалы 

- Нить 1: Пряжа Lang Lambswool (100% меринос суперфайн, 150 м/ 50 г) в 1 нить – 1 моток 

- Нить 2: Пряжа Katia Ingenua (78% кидмохер, 13% ПА, 9% меринос, 140 м/50 г) в 2 нити – 1 моток 

- Нить 3: Пряжа Lang Malou Light (72% беби альпака, 16% ПА, 12% меринос, 190 м/50 г) в 2 нити – 1 моток 

Дополнительные нити 

Для украшения шапки и снуда добавить к перечисленным нитям: 

- К нити 1: Пряжа Lana Grossa Brillino (83% вискоза, 17% люрекс, 200 м/25 г) в 1 нить – 1 моток 

- К нити 2 и 3: Пряжа Lang Yarns Paillettes (55% ПА, 45% пайетки, 112 м/25 г) в 1 нить – 1 моток 

При вязании шапки дополнительные нити необходимо добавлять в каждом ряду. 

При вязании снуда максимально используется оставшееся количество нитей, поэтому добавлять нить с пайетками и люрексом 
можно не в каждый ряд, в зависимости от объема оставшегося материала и по своему вкусу. 

- Шапка и снуд вяжутся по кругу методом интарсия без швов.  

- Узор шапки и снуда представляет собой простые линии и геометрические фигуры, которые вы можете изменить по 
своему желанию.  

- Макушка шапки формируется декоративными убавками.  

- Сочетание разных фактур нитей делает шапку интересной и особенной.  

- После провязывания участка одним цветом нить обрезается и в работу вводится нить другого цвета, в конце кончики 
закрепляются и прячутся с изнаночной стороны. 

 
 

Размеры: 54-56 (высота – 27 см, ширина – 25 см) 

Снуд: высота – 27 см, ширина –30 см 

 

Инструменты:
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Как работать с описанием 
1. Прежде чем начать вязание, внимательно и полностью изучите описание.  

2. При выборе материалов для вашего изделия, отдавайте предпочтение рекомендованным материалам (наименования 
артикулов и ориентировочное количество указаны на стр. 1). В случае самостоятельного выбора, ориентируйтесь на 
собственные расчеты. Помните, что рекомендованный вес пряжи является ориентировочным, при покупке учитывайте 
особенности вашего вязания и желаемый размер образца (минимальный размер информативного образца 15х15 см).  

3. Вне зависимости от того, выбрали вы рекомендованную пряжу или другую по своему вкусу, бобинную или моточную, уже 
знакомый артикул или новый для вас, вязание образца и этап его влажно-тепловой обработки (ВТО) обязательны для всех 
проектов. Ознакомьтесь с рекомендациями в разд. «Плотность вязания».  

4. Описание содержит иллюстрации основных техник вязания (см. разд. «Условные обозначения и приемы вязания»), а также 
видеоинструкции важных моментов для вашего удобства. Новичкам и тем, кто хочет повысить свое мастерство, мы 
рекомендуем курс «Легкий старт», доступ к которому вы можете оформить на сайте ДомПряжи в разделе «Онлайн курс».  

5. В процессе вязания следуйте всем инструкциям описания. Мы сделали его максимально подробным так, чтобы ваше 
творчество было комфортным. Для удобства опытных пользователей предусмотрены включения «Кратко» в разделах с 
попетельным/порядным описанием, в которых изложены основные тезисы подробных частей описания.  

6. Если у вас возникли вопросы, ответы на которые вы не нашли в описании, вы можете написать электронное письмо в 
ДомПряжи по адресу: info@wooldom.ru с обязательным указанием темы письма «Вопрос по описанию 
#ШАПКА_и_СНУД_интарсия_по_кругу», ответным письмом вы получите необходимые пояснения от автора.  

Приятного творчества! 
 

Плотность вязания 
Для соответствия будущей модели заявленным параметрам готового изделия, необходимо связать образец размером 
примерно 15х15 см. 
Образец необходимо провязать на спицах указанного размера 
выбранной пряжей и обязательно выполнить ВТО (влажно-
тепловую обработку).  
Все о правильном выполнении ВТО на канале «ДомПряжи»: 
https://vk.com/video-54249020_456243384 

Важно оценить изменения в образце после ВТО. Это поможет 
ориентироваться в процессе вязания на будущие размеры, 
плотность и качество полотна. Для этого удобно воспользоваться 
счетной рамкой для измерения плотности полотна.  

до 

 

после 

 
 

 

После выполнения ВТО и полного высыхания образца, посчитайте 
количество петель и рядов в квадрате 10 см х 10 см.  
Плотность полотна для данного изделия: ! 

На рисунках 
представлен пример 
измерения образца, 
ориентироваться 
следует на 
приведенные 

числовые значения 

Лицевая гладь, спицы 4,00 мм: Лицевая гладь, спицы 5,00 мм: 
- петельная проба = 18 п. в 10 см, 
- рядная проба = 24,5 р. в 10 см 

- петельная проба = 17 п. в 10 см, 
- рядная проба = 23 р. в 10 см 

Обратите внимание на то, что при указании значений, выраженных в см, по тексту описания, приводятся значения 
параметров изделия после ВТО. Это позволит вам во время вязания ориентироваться на итоговые размеры шапки. 
В случае, если вы вяжете более плотно/свободно, подберите больший/меньший размер спиц. 
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Условные обозначения и приемы вязания 
Лицевые петли (лиц.п.) 

    
 
Изнаночные петли (изн.п.) 

   
 
Лицевая гладь                                                                          

 
При вязании лицевой глади поворотными рядами: лицевые ряды – лицевые петли, изнаночные ряды – изнаночные петли 

При вязании лицевой глади круговыми рядами: все петли лицевые 
    

Итальянский набор петель по кругу 
Видеоинструкция в VK: https://vk.com/video-54249020_456246685?list=ln-Ubnf6YZSQm05HzI7pb 
Видеоинструкция в youtube: https://youtu.be/jnigdybM6l0?feature=shared 
 
Интарсия по кругу 
Видеоинструкция в VK: https://vk.com/video-54249020_456246687 
Видеоинструкция в youtube: https://vk.com/video-54249020_456246687 
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Убавление лицевых петель с наклоном влево 

 

  
Убедитесь в том, что правые стенки петель расположены за спицей 

  
Провяжите две петли вместе лицевой (за правые стенки) 

 

Убавление лицевых петель с наклоном вправо 

 

  

Убедитесь в том, что правые стенки петель расположены на спице 

  

Провяжите две петли вместе лицевой (за правые стенки) 
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ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ ШАПКИ 
Набор петель и вязание полой резинки шапки 

На спицы 3,00 мм 40 см набрать итальянским набором 92 п., используя нить 1. 
Видеоинструкция итальянского набора петель:  

- в VK: https://vk.com/video-54249020_456246685?list=ln-Ubnf6YZSQm05HzI7pb 
- в youtube: https://youtu.be/jnigdybM6l0?feature=shared 

На набранных петлях провязать 4 ряда полой резинкой: 
- 1 ряд (поворотный) – установить маркер начала ряда (М), *1 петлю провязать 

лицевой, 1 петлю снять как изнаночную, при этом нить протянуть перед работой*, повторять от * до *; 
- 2 ряд (круговой, без соединительных петель, просто продолжить вязать по кругу, предварительно расправив край, 

чтобы он не был перекручен) – *1 петлю снять как лицевую, при этом нить протянуть за работой, 1 изн.п.*, 
повторять от * до *; 

- 3 ряд (круговой) – *1 петлю провязать лицевой, 1 петлю снять как изнаночную, нить протянуть перед работой*, 
повторять от * до *; 

- 4 ряд (круговой) – *1 петлю снять как лицевую, нить протянуть за работой, 1 изн.п.*, повторять от * до *. 

Вязание основного полотна шапки 

Для вязания основного полотна шапки необходимо перейти на спицы 
4,00 мм 40 см и вязать лицевой гладью с использованием техники 
«интарсия по кругу» по приведенной ниже схеме.  

 

 

Набрать итальянским набором 92 п. 
(цвет № 1, спицы 3,00 мм). 
Провязать 4 ряда полой резинкой, 
объединив вязание в круг после 
первого поворотного ряда. 

Основное полотно шапки вяжется спицами 
4,00 мм 40 см интарсией по кругу с 
использованием приведенной схемы.  
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Перед началом вязания основного полотна шапки ознакомьтесь с подробной видеоинструкцией, наглядно 
иллюстрирующей используемую технику: 

- в VK: https://vk.com/video-54249020_456246685?list=ln-Ubnf6YZSQm05HzI7pb 

- в youtube: https://youtu.be/jnigdybM6l0?feature=shared 

Целесообразно заранее приготовить сочетания предложенных материалов в качестве нитей 2 и 3, учитывая 
количество сложений (см. стр. 1 и вышеприведенную схему). 

Для удобства ориентирования в полотне, далее в описании положения маркера начала ряда будет указываться как (М). 

Нумерацию рядов необходимо начать заново.  

• 1-4 ряды – от (М) до (М) провязать все петли (92 п.) лицевыми, используя нить 1;  

Далее схематично представлен порядок провязывания рядов 5 и 6 с указанием этапов.  

 
• 5 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 20 лиц.п., используя нить 1, ввести в работу нить 3, провязать 

30 лиц.п. нитью 3, развернуть работу; 

• 6 ряд (частичный, изнаночный) – с изнаночной стороны выполнить прямой накид, провязать 30 изн.п. нитью 3, 
перекрестить нить 3 и нить 1, провязать 20 изн.п. нитью 1 до (М); 

далее провязать вторую часть петель шапки, завершив ряды 5 и 6: 

• 5 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 42 изн.п. нитью 1, при этом 42-ю петлю провязать 
вместе с накидом, выполненным нитью 3 изнаночной петлей таким образом, чтобы петля, провязанная нитью 1, 
оказалась поверх накида, выполненного нитью 3, с лицевой стороны, развернуть работу; 

• 6 ряд (завершающая часть, лицевой) – выполнить прямой накид, провязать 42 лиц.п. нитью 1 до (М).  
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Далее схематично представлен порядок провязывания рядов 7 и 8 с указанием этапов. В общем порядке (без учета 
указанного количества петель) данная схема может быть применена ко всем рядам вязания шапки с использованием 
двух цветов нити в методе интарсия.  

 
Этап 2 

   
После провязывания по лицевой стороне от 
начала ряда сектора нитью 1, необходимо 

продолжить вязание нитью 3 

При этом свободный конец нити 3 имеется 
после провязывания данного сектора с 
изнаночной стороны в предыдущем ряду 

Необходимо перекрестить нить 1 и нить 3 с 
изнаночной стороны, тем самым вернув 
нить 3 в работу и продолжить ею вязание 

ряда  
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Этап 3 

   
По окончании вязания сектора нитью 3, необходимо последнюю петлю провязать вместе с накидом, выполненным при предыдущем развороте 
нитью 1, таким образом, чтобы петля нити 3 оказалась сверху этого накида (тем самым сохраняя рисунок предыдущего ряда): 

- снять последнюю петлю предыдущего ряда из сектора цвета 3 на правую спицу, 
- провязать накид цвета 1 лицевой петлей, 
- протянуть полученную петлю через петлю с правой спицы 

   
Незаметное соединение цветов по лицевой 
стороне выполнено. Развернуть полотно 

изнаночной стороной 
Выполнить прямой накид рабочей нитью  

Первую изнаночную петлю после накида 
провязать плотно. Продолжить вязать 

изнаночный ряд 

 

Этап 4 

   
По завершении вязания с изнаночной стороны 
сектора нитью 3, необходимо продолжить 

вязание нитью 1 

При этом свободный конец нити 1 имеется 
после провязывания данного сектора с 
лицевой стороны в предыдущем ряду 

Необходимо перекрестить нить 1 и нить 3, 
тем самым вернув нить 1 в работу и 

продолжить ею вязание ряда 
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Этап 5 

   
По окончании вязания сектора нитью 1, необходимо последнюю петлю провязать вместе с 
накидом, выполненным при предыдущем развороте нитью 3, таким образом, чтобы петля нити 1 
оказалась с лицевой стороны сверху этого накида (тем самым сохраняя рисунок предыдущего 
ряда): провязать петлю и накид вместе изнаночной петлей 

Незаметное соединение цветов по 
изнаночной стороне выполнено. Развернуть 

лицевой изнаночной стороной 

  
Выполнить прямой накид рабочей нитью 

Первую лицевую петлю после накида провязать плотно. Продолжить 
вязать лицевой ряд 

• 7 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 20 лиц.п., используя нить 1, перекрестить с изнаночной стороны 
нить 1 и нить 3, провязать 30 лиц.п. нитью 3, при этом 30-ю петлю провязать вместе с накидом, выполненным 
нитью 1, так, чтобы петля нити 3 оказалась сверху накида, выполненного нитью 1, развернуть работу; 

• 8 ряд (частичный, изнаночный) – с изнаночной стороны выполнить прямой накид, провязать 30 изн.п. нитью 3, 
перекрестить нить 3 и нить 1, провязать 20 изн.п. нитью 1 до (М); 

далее провязать вторую часть петель шапки, завершив ряды 7 и 8: 

• 7 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 42 изн.п. нитью 1, при этом 42-ю петлю провязать 
вместе с накидом, выполненным нитью 3 изнаночной петлей таким образом, чтобы петля, провязанная нитью 1, 
оказалась поверх накида, выполненного нитью 3, с лицевой стороны, развернуть работу; 

• 8 ряд (завершающая часть, лицевой) – выполнить прямой накид, провязать 42 лиц.п. нитью 1 до (М).  

Придерживаясь приведенной последовательности, продолжить вязание по схеме, при этом места соединения участков 
разных по цвету необходимо оформлять либо перекрещиванием рабочих нитей с изнаночной стороны полотна (если 
по ходу вязания встречаются рабочие нити двух цветов), либо разворотом вязания и выполнением прямого накида 
(если по ходу вязания рабочие нити разных цветов не встречаются).  
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• 9 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 20 лиц.п., нитью 2, 30 лиц.п. нитью 3; 

• 10 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 30 изн.п. нитью 3, 20 изн.п. нитью 2 до (М); 

• 9 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 42 изн.п. нитью 2; 

• 10 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 42 лиц.п. нитью 2 до (М); 

• 11 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 20 лиц.п., нитью 2, 30 лиц.п. нитью 3; 

• 12 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 30 изн.п. нитью 3, 20 изн.п. нитью 2 до (М); 

• 11 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 42 изн.п. нитью 2; 

• 12 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 42 лиц.п. нитью 2 до (М); 

• 13 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 20 лиц.п., нитью 2, 30 лиц.п. нитью 3; 

• 14 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 30 изн.п. нитью 3, 20 изн.п. нитью 2 до (М); 

• 13 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 42 изн.п. нитью 2; 

• 14 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 42 лиц.п. нитью 2 до (М); 

• 15 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 20 лиц.п., нитью 2, 15 лиц.п. нитью 3; 

• 16 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 15 изн.п. нитью 3, 20 изн.п. нитью 2 до (М); 

• 15 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 57 изн.п. нитью 2; 

• 16 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 57 лиц.п. нитью 2 до (М); 

• 17 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 20 лиц.п., нитью 1, 15 лиц.п. нитью 3; 

• 18 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 15 изн.п. нитью 3, 20 изн.п. нитью 1 до (М); 

• 17 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 57 изн.п. нитью 1; 

• 18 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 57 лиц.п. нитью 1 до (М); 

• 19-20 ряды – от (М) до (М) провязать 92 лиц.п., нитью 1; 

• 21 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 40 лиц.п., нитью 1, 10 лиц.п. нитью 3; 

• 22 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 10 изн.п. нитью 3, 40 изн.п. нитью 1 до (М); 

• 21 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 42 изн.п. нитью 1; 

• 22 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 42 лиц.п. нитью 1 до (М); 

• 23 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 40 лиц.п., нитью 2, 10 лиц.п. нитью 3; 

• 24 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 10 изн.п. нитью 3, 40 изн.п. нитью 2 до (М); 

• 23 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 42 изн.п. нитью 2; 

• 24 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 42 лиц.п. нитью 2 до (М); 
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• 25 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 40 лиц.п., нитью 2, 10 лиц.п. нитью 3; 

• 26 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 10 изн.п. нитью 3, 40 изн.п. нитью 2 до (М); 

• 25 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 42 изн.п. нитью 2; 

• 26 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 42 лиц.п. нитью 2 до (М); 

• 27 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 40 лиц.п., нитью 2, 10 лиц.п. нитью 3; 

• 28 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 10 изн.п. нитью 3, 40 изн.п. нитью 2 до (М); 

• 27 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 42 изн.п. нитью 2; 

• 28 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 42 лиц.п. нитью 2 до (М); 

• 29 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 40 лиц.п., нитью 2, 10 лиц.п. нитью 3; 

• 30 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 10 изн.п. нитью 3, 40 изн.п. нитью 2 до (М); 

• 29 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 42 изн.п. нитью 2; 

• 30 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 42 лиц.п. нитью 2 до (М); 

• 29 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 40 лиц.п., нитью 2, 10 лиц.п. нитью 3; 

• 30 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 10 изн.п. нитью 3, 40 изн.п. нитью 2 до (М); 

• 29 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 42 изн.п. нитью 2; 

• 30 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 42 лиц.п. нитью 2 до (М); 

• 31-32 ряды – от (М) до (М) провязать 92 лиц.п., нитью 1; 

• 33 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 20 лиц.п., нитью 1, 20 лиц.п. нитью 3; 

• 34 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 20 изн.п. нитью 3, 20 изн.п. нитью 1 до (М); 

• 33 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 52 изн.п. нитью 1; 

• 34 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 52 лиц.п. нитью 1 до (М); 

• 35 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 20 лиц.п., нитью 1, 20 лиц.п. нитью 3; 

• 36 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 20 изн.п. нитью 3, 20 изн.п. нитью 1 до (М); 

• 35 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 52 изн.п. нитью 1; 

• 36 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 52 лиц.п. нитью 1 до (М); 

• 37-38 ряды – от (М) до (М) провязать 92 лиц.п., нитью 1; 

• 39-40 ряды – от (М) до (М) провязать 92 лиц.п., нитью 2; 

• 41 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 35 лиц.п., нитью 2, 10 лиц.п. нитью 3; 

• 42 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 10 изн.п. нитью 3, 35 изн.п. нитью 2 до (М); 
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• 41 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 47 изн.п. нитью 2; 

• 42 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 47 лиц.п. нитью 2 до (М); 

• 43 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 35 лиц.п., нитью 2, 10 лиц.п. нитью 3; 

• 44 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 10 изн.п. нитью 3, 35 изн.п. нитью 2 до (М); 

• 43 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 47 изн.п. нитью 2; 

• 44 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 47 лиц.п. нитью 2 до (М); 

• 45 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 35 лиц.п., нитью 2, 10 лиц.п. нитью 3; 

• 46 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 10 изн.п. нитью 3, 35 изн.п. нитью 2 до (М); 

• 45 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 47 изн.п. нитью 2; 

• 46 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 47 лиц.п. нитью 2 до (М); 

• 47 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 35 лиц.п., нитью 1, 10 лиц.п. нитью 3; 

• 48 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 10 изн.п. нитью 3, 35 изн.п. нитью 1 до (М); 

• 47 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 47 изн.п. нитью 1; 

• 48 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 47 лиц.п. нитью 1 до (М); 

• 49 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 35 лиц.п., нитью 1, 10 лиц.п. нитью 3; 

• 50 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 10 изн.п. нитью 3, 35 изн.п. нитью 1 до (М); 

• 49 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 47 изн.п. нитью 1; 

• 50 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 47 лиц.п. нитью 1 до (М); 

• 51 ряд (частичный, лицевой) – от (М) провязать 35 лиц.п., нитью 1, 10 лиц.п. нитью 3; 

• 52 ряд (частичный, изнаночный) –провязать 10 изн.п. нитью 3, 35 изн.п. нитью 1 до (М); 

• 51 ряд (завершающая часть, изнаночный) – от (М) провязать 47 изн.п. нитью 1; 

• 52 ряд (завершающая часть, лицевой) –провязать 47 лиц.п. нитью 1 до (М); 

• 53-54 ряды – от (М) до (М) провязать 92 лиц.п., нитью 1.  

Формирование макушки шапки 

Для удобства отсчета убавок при формировании макушки 
нумерацию рядов необходимо начать заново.  
Выполнить плавные убавки следующим образом: 
• 1 ряд – *1 лиц.п. (ребро клина, эту петлю отметить 

маркером), 1 лиц. убавка с наклоном вправо, 18 лиц.п., 1 лиц. 
убавка с наклоном влево, *, выполнить 4 раза от * до * (на 
спицах 84 п.); 

• 2 ряд – вязать по рисунку; 
• 3 ряд – *1 лиц.п., 1 лиц. убавка с наклоном вправо, 16 лиц.п., 1 лиц. убавка с наклоном влево, *, выполнить 4 раза 

от * до * (на спицах 76 п.); 

По завершении вязания основного полотна шапки, 
продолжая использовать нить 1, сформировать 
макушку из 4 клиньев по 23 п., убавляя в каждом 
втором ряду по 8 п. с наклоном в сторону петли – 
ребра клина. Выполнить указанные убавки 10 раз. 
Оставшиеся 12 п. стянуть нитью.   
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• 4 ряд – вязать по рисунку; 
• 5 ряд – *1 лиц.п., 1 лиц. убавка с наклоном вправо, 14 лиц.п., 1 лиц. убавка с наклоном влево, *, выполнить 4 раза 

от * до * (на спицах 68 п.); 
• 6 ряд – вязать по рисунку; 

• 7 ряд – *1 лиц.п., 1 лиц. убавка с наклоном вправо, 12 лиц.п., 1 лиц. убавка с наклоном влево, *, выполнить 4 раза 
от * до * (на спицах 60 п.); 

• 8 ряд – вязать по рисунку; 
• 9 ряд – *1 лиц.п., 1 лиц. убавка с наклоном вправо, 10 лиц.п., 1 лиц. убавка с наклоном влево, *, выполнить 4 раза 

от * до * (на спицах 52 п.); 
• 10 ряд – вязать по рисунку; 
• 11 ряд – *1 лиц.п., 1 лиц. убавка с наклоном вправо, 8 лиц.п., 1 лиц. убавка с наклоном влево, *, выполнить 4 раза 

от * до * (на спицах 44 п.); 
• 12 ряд – вязать по рисунку; 
• 13 ряд – *1 лиц.п., 1 лиц. убавка с наклоном вправо, 6 лиц.п., 1 лиц. убавка с наклоном влево, *, выполнить 4 раза 

от * до *  (на спицах 36 п.); 
• 14 ряд – вязать по рисунку; 

• 15 ряд – *1 лиц.п., 1 лиц. убавка с наклоном вправо, 4 лиц.п., 1 лиц. убавка с наклоном влево, *, выполнить 4 раза 
от * до *  (на спицах 28 п.); 

• 16 ряд – вязать по рисунку; 
• 17 ряд – *1 лиц.п., 1 лиц. убавка с наклоном вправо, 1 лиц.п., 1 лиц. убавка с наклоном влево, *, выполнить 4 раза 

от * до *  (на спицах 20 п.); 
• 18 ряд – вязать по рисунку; 
• 19 ряд – *1 лиц.п., 1 лиц. убавка с наклоном вправо, 1 лиц. убавка с наклоном влево, *, выполнить 4 раза от * до * 

(на спицах 12 п.); 
• 20 ряд – вязать по рисунку.  

Всего провязано 4 ряда полой резинкой и 74 ряда лицевой гладью. 

Оставшиеся петли стянуть, кончик нити спрятать с изнаночной стороны. 

ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ СНУДА 
Набор петель и вязание полой резинки снуда 

На спицы 3,00 мм 40 см набрать итальянским набором 100 п., используя нить 1. 
Видеоинструкция итальянского набора петель:  

- в VK: https://vk.com/video-54249020_456246685?list=ln-Ubnf6YZSQm05HzI7pb 
- в youtube: https://youtu.be/jnigdybM6l0?feature=shared 

На набранных петлях провязать 4 ряда полой резинкой: 
- 1 ряд (поворотный) – установить маркер начала ряда (М), *1 петлю 

провязать лицевой, 1 петлю снять как изнаночную, при этом нить протянуть перед работой*, повторять от * до *; 
- 2 ряд (круговой, без соединительных петель, просто продолжить вязать по кругу, предварительно расправив край, 

чтобы он не был перекручен) – *1 петлю снять как лицевую, при этом нить протянуть за работой, 1 изн.п.*, 
повторять от * до *; 

Набрать итальянским набором 100 п. 
(цвет № 1, спицы 3,00 мм). Провязать 
4 ряда полой резинкой, объединив 
вязание в круг после первого 
поворотного ряда. 
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- 3 ряд (круговой) – *1 петлю провязать лицевой, 1 петлю снять как изнаночную, нить протянуть перед работой*, 
повторять от * до *; 

- 4 ряд (круговой) – *1 петлю снять как лицевую, нить протянуть за работой, 1 изн.п.*, повторять от * до *. 

Вязание основного полотна снуда 

Для вязания основного полотна шапки необходимо перейти на спицы 
5,00 мм 40 см и вязать лицевой гладью с использованием техники 
«интарсия по кругу» в соответствии с видеоинструкцией  

- в VK: https://vk.com/video-54249020_456246685?list=ln-Ubnf6YZSQm05HzI7pb 

- в youtube: https://youtu.be/jnigdybM6l0?feature=shared 

аналогично шапке.  

 

 
Нумерацию рядов необходимо начать заново.  

Основное полотно снуда вяжется спицами 
5,00 мм 40 см интарсией по кругу с 
использованием приведенной схемы.  
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Придерживаясь приведенной схемы, вязать полотно снуда лицевой гладью со сменой цветов, при этом места 
соединения участков разных по цвету необходимо оформлять либо перекрещиванием рабочих нитей с изнаночной 
стороны полотна (если по ходу вязания встречаются рабочие нити двух цветов), либо разворотом вязания и 
выполнением прямого накида (если по ходу вязания рабочие нити разных цветов не встречаются). 

В случае, если дополнительные нити с пайетками и люрексом закончились на каком-либо этапе, продолжить вязание 
без них. 

• 1-2 ряды – от (М) до (М) провязать 100 лиц.п., нитью 1; 

• 3 ряд (лицевой) – от (М) провязать 50 лиц.п., нитью 1, 50 лиц.п. нитью 3; 

• 4 ряд (изнаночный) –провязать 50 изн.п. нитью 3, 50 изн.п. нитью 1 до (М); 

• 5-12 ряды – повторять последовательность выполнения рядов 3-4; 

• 13 ряд (лицевой) – от (М) провязать 50 лиц.п., нитью 2, 50 лиц.п. нитью 3; 

• 14 ряд (изнаночный) –провязать 50 изн.п. нитью 3, 50 изн.п. нитью 2 до (М); 

• 15-42 ряды – повторять последовательность выполнения рядов 13-14; 

• 43 ряд (лицевой) – от (М) провязать 50 лиц.п., нитью 1, 50 лиц.п. нитью 3; 

• 44 ряд (изнаночный) –провязать 50 изн.п. нитью 3, 50 изн.п. нитью 1 до (М); 

• 45-57 ряды – повторять последовательность выполнения рядов 43-44; 

• 58-62 ряды – от (М) до (М) провязать 100 лиц.п., нитью 1. 

Максимально используйте оставшийся объем пряжи, сочетая цвета согласно своим предпочтениям.  

Закрыть петли любым удобным способом, заправить кончики с изнаночной стороны. 

 

ВТО 
Выполнить ВТО изделий. Все о правильном выполнении ВТО на канале «ДомПряжи»: 
https://vk.com/video-54249020_456243384. 
 
Ваша шапка и снуд готовы!  
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Дополните свой образ 

Широчайший выбор описаний на сайте «ДомПряжи» поможет вам сделать акцент в вашем образе с  
#ШАПКА_и_СНУД_интарсия_по_кругу, а может и вдохновить на создание нового.  

Зайдя в этот раздел, вы окунетесь в бесчисленное множество потрясающих моделей на любой вкус – классические 
плечевые изделия, такие как джемперы, кардиганы, футболки, туники, брюки, платья, юбки, сарафаны, а также 
эксклюзивные модели, сумки, аксессуары – выбор за вами.  

Вот лишь малая часть того, что может вам понравиться: 

  

Описание вязания #Монохром_POP UP Описание вязания #Упругий_карди 

  

Описание вязания #Брюки_Палаццо Описание вязания #Юбка_карандаш 
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